Konzervatofe - Zaci, nové pfijati, absolventi podle skupin obor(i vzdélavani v ¢asové fadé 2007/08 - 2017/18

Zaci noveé pfijati do prvnich ro¢nik absolventi za minuly Skolni rok
Skolni z toho z toho z toho
rok
celkem hudba Zpév tanec drir:%t:;ké celkem hudba Zpév tanec drir:fét;(;ké celkem hudba Zpév tanec dril':‘iét:‘l:ké

2007/08 3606 644 487

2008/09 3535 634 434

2009/10 3435 598 387

2010/11 3 560 2219 464 557 320 615 373 256 42 52 23

2011/12 3557 2215 495 528 319 640 394 104 67 75 376 270 48 39 19

2012/13 3655 2238 546 515 356 692 432 117 62 81 394 266 50 57 21

2013/14 3690 2229 568 548 345 659 389 117 91 62 371 246 59 30 36

2014/15 3752 2242 571 594 345 694 401 124 101 68 381 275 51 30 25

2015/16 3733 2151 600 677 305 639 363 110 106 60 333 224 49 44 16

2016/17 379 2123 662 699 311 675 391 105 117 62 367 238 54 48 27

2017/18 3781 2087 674 705 315 680 365 137 103 75 . . . .
index zmény" 1,05 0,94% 1,457 1,277 0,982 1,06 0,93% 1,32% 1,54% 1,00% 0,75 0,93% 1,29% 0,929 1,179

" index zmény mezi $kolnimi roky 2007/08 a 2017/18;
9 index zmény mezi $kolnimi roky 2010/11 a 2017/18;
¥ index zmény mezi Skolnimi roky 2011/12 a 2017/18;

4 index zmény mezi $kolnimi roky 2010/11 a 2016/17;

napr.:
napr.:
napf.:

napr.:

1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni);
1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni);
1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni);

1=beze zmény; 2=narust o 100 % (zdvojnasobeni);

1,15=narust o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %
1,15=narust o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %
1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles 0 15 %

1,15=nartst o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %




